

ALTITUDE CAPITAL INVESTMENTS PROPRIETARY LIMITED

Incorporated in the Republic of South Africa (Registration Number: 2024/682616/07) Stock Code: 4AL001 (the "Issuer")

AMENDMENT OF APPLICABLE PRICING SUPPLEMENT

Pursuant to an Applicable Pricing Supplement, signed by the Issuer on 27 January 2025 (the "**Applicable Pricing Supplement**"), the Issuer issued ZAR45,000,000 Senior Unsecured 13% Fixed Rate Registered Notes, due 7 February 2027.

Certain amendments to the Applicable Pricing Supplement have been made which, include, amongst others, that the error in the description of the Fixed Interest Rate be corrected (the "Amended Applicable Pricing Supplement").

The Amended Applicable Pricing Supplement was reviewed and approved by the CTSE as well as consented to by the Noteholder/s of the Notes issues pursuant to the Amended Applicable Pricing Supplement.

Noteholders are hereby advised that a copy of the Amended Applicable Pricing Supplement, dated 24 June 2025 has been uploaded on the Issuer's website: www.altw.co.za.

Published on 24 June 2025

Debt Issuer Agent

